

出售

十三化建附近有独门院冷库一座,另有仓库若干,共占地6.6亩,综合均价7300元/m²。

联系电话:13722762980 13333367692

让漫漫长途变得更温暖

本报评论员 彭玲

交通运输部日前印发《公路服务区和收费站新冠肺炎疫情疫情防控工作指南》(以下简称《指南》),明确指出公路服务区和收费站未经批准不得擅自关闭。(据1月21日《沧州晚报》2版)

车流滚滚,带着四面八方的乘客,带着各地需要的物资,奔忙在交通大动脉上。

漫漫征途中,车辆的维修和补给,人员的吃喝拉撒,很大一部分要靠服务区来解决。

服务区“补给”的重要性,不言而喻。

服务区位于人员车辆交汇之处,其带来的聚集风险也不言而喻。

正是因为如此,交通运输部才特别发文,强调做好服务区和收费站的工作。

做好服务区和收费站的工

作,不是一关了之,而是包含两方面的含义:一是做好防疫,二是保证正常运营。

做好防疫工作,《指南》中给出了详细要求:在公路服务区室外广场,加强入场区车辆停入管理,实施分区停放。有条件的服务区应设置高、中风险地区车辆和冷链物流车辆停放专区;在公路收费站台票收费亭,安排专人负责,采用喷洒含氯消毒剂等方式……

减少聚集,做好消毒,设停放专区……所有这些,都是为了“过客”的安全着想。相信那些想要去服务区的人员,看到严谨细致的防疫措施,一定会有一种踏实和安心——这个特别的春节,旅途的安全,非常重要的一点,是要减少感染新冠病毒带来的风险。

但是要做好疫情防控,势必会给服务区带来极大的管理压

力。难保有些地方为降低成本采取一关了之的方式,来释放和缓解这种压力。

因此,《指南》中强调,除因疫情防控需要或出现其他必须关停的情况外,公路服务区(含停车区)和收费站应保持开通运营状态,未经批准不得擅自关闭。

保证正常运营,才是最终目的。一关了之,虽然简单,虽然省事,虽然节省人力、物力,虽然减少了聚集风险,但却是“因噎废食”,它给交通和安全带来的伤害是难以计算的。

漫漫长途,动辄上千公里,人员车辆不可能一直处于“跑”的状态。

疲劳驾驶者,需要休息;车辆损坏者,需要维修……服务区不仅仅是休息站,它还是加油站、补给站、维修站、求助站……当人员和车辆在征途中遇到难

题,服务区就是他们停靠的“港湾”。

如果因为怕麻烦,对服务区说关就关,势必会给交通运输带来更大的安全隐患。

人员的流动、物资的转运、生鲜的配送……高速公路上车辆的穿梭,一刻不会停,难题随时都会产生。

在出发和抵达之间,在黑白的劳顿和颠簸之间,有一个小小的服务区,可以供他们休整一下,解决一些难题,那也是一种温暖。

服务区,是交通运输大动脉上一个小小的怀抱。

为过路车辆做好防疫措施,是一种温暖。

敞开怀抱,容纳过往人员小憩,也是一种温暖。



面对吐槽,岂能“一铐了之”

新华

业委会不召开业主大会,擅自让新物业公司通过试用期,业主任女士不满业委会的行为,在业主群里吐槽社区支书是“草包支书”,贵州省贵阳市的任女士被毕节市民警用手铐铐到了毕节市,被行拘3日。

任女士反映,在此过程中,毕节市警方存在违法传唤、违法使用手铐、虐待等问题。

毕节市警方在相关回复中回应,任女士公然侮辱他人,事实清楚,证据确凿,用手铐铐住任女士进行强制传唤是为了防止发生意外。

此言论一出,舆论哗然。

1月26号,毕节市公安局撤销了对任女士的处罚,涉案派出所所长及办案民警已停职接受调查。目前,对于是否存在办“关系案”“人情案”等

违法违纪问题,当地纪委监委已成立调查组介入调查。

社区支书指挥警方跨市抓人,这种能量,让人倒吸一口凉气。

社区工作有问题,群众才会有意见;问题得不到妥善解决,难免引发群众吐槽。面对群众的抱怨,社区支书听不得批评,动用公权力进行跨市抓捕,这是典型的权力任性。

没能力解决问题,却要解决提问题的人,如此做法不得人心,很不可取。

法治社会,无论是谁,无论身居何职何岗,没有人可以无法无天,更没有人可以不受约束。

群众的呼声就是改进工作的方向,用心、用情、用力破解百姓“急、难、愁、盼”,才能赢得群众点赞。



“被自愿”



近日,“福州公交司机猝死不被认定工伤”事件引起网友关注:司机上班时间猝死,单位却称员工不愿意上社保,因此不能认定工伤。当地人社局介入后,目前已将该员工认定为工伤。

然而,关于公司所说的“自愿放弃社保”问题却让人思考:除了社保,职场中还有多少“自愿放弃”的陷阱?当员工“被自愿”时,如何维护自己的权益?

据中国新闻网



民警捡到作业 发微博找失主

1月31日,安徽阜阳西站派出所民警在出站口捡到了3本寒假作业。为了寻找失主,民警在微博上发布了失物招领。

班主任老师看到民警的微博后,联系了学生。最终,丢失的寒假作业被小朋友领回。

据@时间视频

回音:该是你,就是你的,“丢失”了也能找回来!

洗衣机甩豆沙 现场一片狼藉

1月31日,黑龙江牡丹江一名女子听闺蜜说可以用洗衣机和豆沙馅,于是尝试着动手操作。谁知在操作过程中,洗衣机竟然爆炸了,不仅报废了一台滚筒洗衣机,还甩得厨房墙面、天花板上全是豆沙馅。

据@四川观察

回音:请允许我做一個悲伤的表情。



酒驾司机弃车逃跑

【事件】

1月28日,市区一名男子酒后驾车,路遇交警检查,竟弃车而逃。没想到,他还没跑出50米,便被飞奔而来的交警当场控制。“不跑了,不跑了……”面对交警,男子只能认输。(1月30日《沧州晚报》)

【留言板】

@南国:做“贼”心虚,看见交警就跑!

@2021:就这体力,还想跑过交警?

@风飘扬:风里雨里,交警在各个路口等你!

@热爱人民:侥幸心理不能有用!

@热爱人民:自作聪明!

@相思豆:自从严查酒驾之后,我们家那位一年少喝了两

三箱酒。不喝酒了,身体好了,两口子也很少为喝酒的事情吵架了,夫妻关系和睦了。作为家庭主妇,我举双手赞成这项举措的实施!

@bugle:家里有人在外面喝酒,最担心的是家人。担心他酒喝多了伤身体,担心他酒后驾车不安全。现在好了,严查酒驾之后,家里人再也不用担心了,有交警管着,比谁说话都管用。

@红福:说实话,谁也不愿意在外面喝酒,有时候需要应酬,不得不喝酒。严查酒驾以后,大家都自觉地劝酒,因为酒驾被查,劝酒的也要担责。

@宽心:开车不喝酒,喝酒不开车!

@追梦人:交警辛苦了!我们下班休息了,你们还在加班加点。

用衣服摆假人 代替自己学习

1月30日,河南漯河一名6年级的小学生不想学习,他用睡衣、鞋子在书桌前摆成一个形人的假人,制造了自己在读书的假象。

孩子父亲表示,不仔细看,真看不出摆读书的假人是衣服摆的。

据@漩涡视频

回音:聪明劲没用在学习上!